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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  

Nr. 7/6705/18.03.2025 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 18.03.2025 

 

 

 

 Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

18.03.2025 

 În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

HOTĂRĂȘTE:   

 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă cererea nr. 6380/14.03.2025 a unei studente din cadrul  Facultății de Istorie, 

Litere și Științe ale Educației, specializarea Istorie, privind suplimentarea grantului de mobilitate cu sprijinul pentru 

incluziune pentru mobilitatea de studiu Erasmus Blended Intensive Programme 2023-1-PT01-KA131-HED-000119686-

5, organizată de Universitatea din Porto, Portugalia, în perioada 24.03.2025 – 28.03.2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Popa-Gorjanu Cosmin 

privind bugetul pentru susținerea publicării rezultatelor cercetării științifice pe parcursul anului 2025, din fondurile 

Universității. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Rotar Corina privind decontarea cheltuielilor de 

transport pentru 5 studenți de la specializarea Informatică, participanți la concursul de proiecte (hackathon) Transilvania 

CodeStorm @ MI 2025, organizat de Facultatea de Matematică și Informatică din cadrul Universității „Transilvania” 

din Brașov, în perioada 04.04.2025 – 06.04.2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Breaz Teodora Odett 

privind susținerea de activități de îndrumare în cadrul Școlii Doctorale, Universitatea „Valahia” Târgoviște.  

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Popescu Teodora privind încheierea unui Acord 

de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Muzeul Național de Istorie a Transilvaniei din 

Cluj-Napoca (MNIT), având ca obiect realizarea unor cercetări comune de către MNIT și Școala Doctorală de Istorie 

din cadrul UAB. 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Varvara Simona privind achitarea taxei pentru 

autorizarea programului de studii universitare de licență Logistică operațională. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian privind achiziționarea de servicii  

publicitare în presa scrisă sau online și radio, necesare pentru promovarea Admiterii 2025 a UAB, în intervalul mai 2025 

- septembrie 2025. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Cenar Iuliana privind angajarea a 3 persoane în 

cadrul proiectului „GREEN BUSINESS PRACTICE – Stagii de practică pentru o carieră de succes”, cu contracte 

individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată, conform documentelor anexate. 
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   HOTĂRÂREA NR.  9. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel privind angajarea a 15 persoane 

în cadrul proiectului „EduXpand”, cu contracte individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată, 

conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Kadar Manuella privind participarea Universității 

„1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în calitate de partener, în cadrul apelului lansat - Programul Regiunea Centru 2021-

2027, Axa prioritară: O regiune competitivă prin inovare și întreprinderi dinamice pentru o economie inteligentă, 

Obiectiv specific: 1.1 – Dezvoltarea și sporirea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor 

avansate, Intervenția: 1.1.2 – Dezvoltarea capacităților private de CDI, după cum urmează: 

- Centru de Excelență în Dezvoltarea Capacităților Private de CDI pentru Robotică Umanoidă în Regiunea 

Centru, bazat pe Strategia de Specializare Inteligentă, Beneficiar: 3D Space Aride IT S.R.L. 

- Conversia Brațelor Robotice Programate în Sisteme Inteligente Autonome prin Integrarea Inteligenței 

Artificiale, a Algoritmilor de Învățare Automată și a Tehnologiilor de Cercetare-Dezvoltare-Inovare (CDI) 

pentru Optimizarea Proceselor Industriale, Creșterea Eficienței Producției și Dezvoltarea Competitivității 

IMM-urilor în Industria 4.0, Beneficiar: Aride Ride IT S.R.L. 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Kadar Manuella privind Metodologia de selecție 

a grupului țintă format din cadre didactice și Metodologia de selecție a grupului țintă format din studenți în cadrul 

proiectului PNRR cu titlul „UAB: Dezvoltare de competenţe şi infrastructură pentru transformare digitală”. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf. univ.dr. Wainberg-Drăghiciu 

Iuliana privind organizarea unei sesiuni de examinare pentru studenții străini școlarizați în cadrul Programului 

Pregătitor de limba română pentru cetățenii străini, în perioada 12 mai 2025 - 25 mai 2025, în vederea susținerii 

examenelor aferente semestrului I. 

  

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Begov-Ungur Andreea 

privind redistribuirea orelor din postul de Asistent, poziția 19 din Statul de funcții al Departamentului de Cadastru, 

Inginerie Civilă și Ingineria Mediului. 

  

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dlui Muntean George Marian privind achiziționarea, 

confecționarea și montarea jaluzelelor pentru următoarele săli de curs: Aula Mică, S12-Clinica juridică și Amfiteatrul A 

4. (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei. Vomvea Nicoleta privind returnarea taxei de școlarizare a 

cetățenilor străini din state terțe, care nu au obținut viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate 

 

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. Varvara Simona Camelia privind organizarea 

concursului necesar ocupării, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, a postului unic vacant de secretar 

instituție de învățământ debutant (SSD), COR 235901, din cadrul Centrului pentru Managementul Calității și 

Strategie Instituțională. 

Comisiile vor avea următoarea componență: 

Comisia de concurs: 

Preşedinte:  conf.univ.dr. Marina Viorel Lucian 

Membri:   ec. Dragomir Cosmin 

prof.univ.dr. Varvara Simona Camelia 

Supleant:   prof.univ.dr. Socol Adela   

Secretar:   Marcu Dan Cosmin 

Comisia de soluționare a contestațiilor: 

Preşedinte:  prof.univ.dr. Tamas-Szora Attila 

        Membri:   Muntean George Marian 

        Joldeș Gabriela 

     Supleant:   Todescu Camelia Maria 

     Secretar:   Marcu Dan Cosmin 



 

3 
 

     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE  

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind plata biletelor de avion pentru 

participarea delegației UAB la lucrările Conferinței și expoziției educaționale NAFSA 2025, organizată la San Diego. 

(Anexa 4) 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind angajarea a 4 persoane în cadrul 

proiectului 2024-1-RO01-KA171-HED-000226427, cu contracte individuale de muncă, încheiate pe perioadă 

determinată, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. Begov-Ungur 

Andreea privind demararea cursului de instruire „Inițiere în sfera Sistemelor Informatice Geografice în vederea creșterii 

gradului de profesionalizare a personalului din administrația publică județeană în scopul utilizării, stocării, gestionării 

și analizei datelor spațiale”, pentru un număr de aproximativ 20 de cursanți, respectiv calendarul, orarul și taxa de 

instruire. 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Begov-Ungur Andreea privind implicarea 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, prin Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului 

în organizarea, în calitate de partener, a evenimentului Zilele nZEB Alba Iulia, care va avea loc în perioada 29 mai 

2025 - 31 mai 2025. 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind achiziționarea materialelor personalizate 

necesare în vederea promovării Universității. (Anexa 5) 

 

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Dimen Levente privind costurile pentru activitatea 

de „actualizare și reinstalare program Certificate” necesar pentru tipărirea Certificatelor de absolvire pentru cursanții 

care urmează cursuri de formare organizate în cadrul Biroului de Formare Profesională. (Anexa 6) 

 

HOTĂRÂREA NR. 23. Nu se aprobă cererea nr. 3856/20.02.2025 a unor cadre didactice din cadrul 

Departamentului de Științe Sociale. 

 

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă lista posturilor didactice și de cercetare vacante propuse pentru scoatere la 

concurs, pe durată nedeterminată, în semestrul  II al anului universitar 2024-2025, după cum urmează: 

 

FACULTATEA DE ISTORIE, LITERE ȘI ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI 

Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu 

Conferențiar universitar, poziția 10. Domeniul Istorie și Studii Culturale. Discipline: Arhitectură și urbanism 

în Transilvania, Arhitectură și urbanism în Transilvania; Urbanismul în Transilvania. Sec. XIII-XIX; Sisteme de 

fortificații în Evul Mediu și epoca modernă; Sisteme de fortificații în Evul Mediu și epoca modernă; Introducere în 

muzeologie; Evidența și legislația patrimoniului cultural; Bazele conservării patrimoniului; Introducere în muzeologie; 

Patrimoniul și itinerarul cultural. 

 

Departamentul de Litere  

Lector universitar, poziția 26. Domeniul Filologie. Discipline: Limba română contemporană. Fonetică, lexic și 

semantică; Limba română contemporană. Fonetică, lexic și semantică; Limba română contemporană. Fonetică, lexic și 

semantică; Didactica domeniului limbă și comunicare (învățământ preșcolar); Didactica limbii și literaturii române-înv. 

primar; Limba română; Limba română contemporană. Fonetică, lexic și semantică; Limba română contemporană. 

Morfologie; Limba română contemporană. Morfologie; Limba română contemporană. Morfologie. 

 

 

FACULTATEA DE INFORMATICĂ ȘI INGINERIE 

Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică 

Conferențiar universitar, poziția 28. Domeniul Informatică. Discipline: Data Mining; Sisteme de gestiune a 

bazelor de date; Machine learning. 
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FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ 

Departamentul de Artă Religioasă 

Conferențiar universitar, poziția 13. Domeniul Cinematografie și media. Discipline: Scenaristică (1), 

Scenaristică (2), Scenaristică (3), Scenaristică (4), Radiojurnalism (1); Radiojurnalism (2); Introducere în teoria 

comunicării. 

 

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă  lista posturilor didactice vacante propuse pentru scoatere la concurs, pe durată 

determinată, în semestrul II al anului universitar 2024-2025, după cum urmează: 

 
FACULTATEA DE INFORMATICĂ ȘI INGINERIE 

Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică 

Asistent universitar, poziția 45 (pe perioadă determinată de 3 ani, începând cu prima zi a semestrului I, al 

anului universitar 2025-2026). Domeniul Informatică. Discipline: Computer System Architecture; Programming 

basics; Data structures; Object oriented programming; Formal languages and automata; Machine learning; Computer 

Graphics; Computational Intelligence. 

 

Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă şi Ingineria Mediului 

Asistent universitar, poziția 19 (pe perioadă determinată de 2 ani, începând cu prima zi a semestrului I, al 

anului universitar 2025-2026). Domeniul Inginerie civilă. Discipline: Termotehnica construcțiilor; Fundații; 

Construcții din lemn; Dinamică și elemente de inginerie seismică; Construcții metalice; Desen tehnic și Infografică 1; 

Desen tehnic și Infografică1; Desen tehnic şi infografică; Rezistența materialelor 2; Statica și stabilitatea construcțiilor; 

Construcții din beton armat și precomprimat- Proiect; Clădiri; Rețele hidroedilitare; Ingineria traficului urban; 

Organizarea și managementul lucrărilor de construcții; Tehnologia și mecanizarea lucrărilor de construcții; Metodologia 

adaptării mediului. 

Asistent universitar, poziția 20 (pe perioadă determinată de 2 ani, începând cu prima zi a semestrului I, al 

anului universitar 2025-2026). Domeniul Ingineria mediului. Discipline: Rezistența materialelor; Mecanica fluidelor; 

Fizica atmosferei; Știința Solului; Pedologie;  Teledetecție și riscuri atmosferice; Meteorologie şi climatologie; Controlul 

și certificarea produselor;  Geologie; Termodinamica; Metode de elaborare a actelor de reglementare în protecția 

mediului; Îmbunătățiri funciare; Analiza și sinteza proceselor tehnologice; Ecologie;  Geomorfologia mediului;  

Amenajări şi construcții hidrotehnice; Stabilitatea masivelor de pământ; Chimia mediului; Tehnologii de protecție a 

atmosferei și de prevenire a poluării aerului; Mărfuri alimentare și nealimentare și securitatea consumatorului. 

 

 

FACULTATEA DE DREPT ȘI ȘTIINȚE SOCIALE 

Departamentul de Științe Sociale 

Asistent universitar, poziția 31 (pe perioadă determinată de 2 ani, începând cu prima zi a semestrului I, al 

anului universitar 2025-2026). Domeniul Sociologie. Discipline: Demografie; Sociologie; Introducere în sociologie; 

Introducere în sociologie; Psihosociologia conducerii; Integrarea pe piața muncii a șomerilor și a grupurilor vulnerabile; 

Relații interetnice; Cercetarea calitativă în resurse umane; Metode de cercetare calitativă; Metodologia cercetării în 

științele sociale; Sociologia organizațiilor; Demografie; Introducere în sociologie; Politici publice; Sociologia vârstelor 

și a îmbătrânirii; Sociologia dezvoltării sociale; Teorii sociologice contemporane; Metodologia cercetării în științele 

sociale. 

 

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă referatele de decontare pentru cercetare științifică, din fondurile proprii ale 

Universității. (Anexa 7) 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

Prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz  

 

 

 

  Șef SJI - interimar         Secretar șef UAB 

Cons. jr. Sanda Tomuța                      Carmen Pancu 


